



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY

Posudek bakalářské práce

Autor: Mai Tranová

Studijní obor: Jazyková a literární kultura

Název práce (česky/anglicky): Jazykový obraz Vietnamců v mluvě českých studentů / Linguistic picture of Vietnamese people amongst Czech speaking students

Vedoucí práce: PhDr. Lukáš Zábranský, Ph.D.

Oponent práce: PhDr. Jiří Zeman, Ph.D.

Hodnotící kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací a závěrem	B
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	B
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	B
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	A
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	A
Výsledný průměr	B

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikační stupeň B.

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Práce kolegyně Mai Tranové splňuje všechna kritéria bakalářského kvalifikačního díla. Tvůrčí počin nejen obsahuje teoretickou část a analýzu, která měla za cíl zjistit, jaký vztah mají čeští studenti k etnofaulismům užívaným pro Vietnamce, ale také projekt Vietnamsko-česká škola dialogu, který byl realizován na jaře roku 2012. Bakalářskou práci „Jazykový obraz Vietnamců v mluvě českých studentů“ považuji za dílo metodologicky přehledné, obsahově konzistentní, rozsahem odpovídající, pro společnost potřebné a projektovým výsledkem osvětově přínosné. Výsledky analytické části kvalifikačního počinu přinášejí závažná zjištění.

Studentka Mai Tranová exaktně definuje otázky výzkumu, na něž v dotazníkovém šetření a v závěru odpovídá. Práce má pevný základ v česky psané i zahraniční reprezentativní odborné literatuře oboru. Téma výzkumu je internacionální, a tak by potenciálně jeho výsledky mohly být srovnány s podobnými zkoumánými v rámci dalších slovanských jazyků / národů. Jako vedoucí práce jsem s diplomantkou v konzultacích postup tvorby a korektury BP mnohokrát projednával, a tak z povahy věci nemám další otázky.

Bakalářská práce autorky Mai Tranové splňuje všechny požadavky kladené na tento typ kvalifikací, a proto ji doporučuji k obhajobě.

Datum a podpis vedoucího práce:

1. května 2017

PhDr. Lukáš Zábranský, Ph.D., v. r.